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Area y perimetro de poligonos irregulares

Perimetro

Paso a paso

1. Contar y sumar todas las partes lineales
de la figura(entiendase lineal aquellas que
estan paralelas a el eje "x" 0 al egje "y"
2.Para los segmentos oblicuos

(NO Lineales),debemos hallarlos utilizando
el teorema de Pitdgoras d=\lc?+c?

3.Sumar ambas partes

y
- D Segmentos lineales
AR
:f 3 Segmentos oblicuos a los
; l % ™™ cuales les completo un
i =1 tridangulo rectinglo,para
B c usar pitigoras
|
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Y LOS ANGELES

¢, Cudl es el perimetro de ese poligono?

A) 20
B) 24
C) 26
D) 28

¢ Cual es el perimetro del poligono BCD?

A 2v2
B) 642
C) 6+2

D) 4+242
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El perimetro del poligono ABCDE es 32
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27
28
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33
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*r s sesss s s wee  Con base en la informacion dada, ¢cuél es el perimetro del poligono ABCDEF?
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Area de poligonos irregulares

Debemos dividir el poligono en _ A=TE B | Ic

figuras simples,como:

-cuadrado _ S [‘ 1

-rectangulo

-triangulo [k A=bh A

-* trapecio* 2 t

Y conocer sus dreas ‘ A= (B+b)*h " 0 &
L + iR E) .

e
‘\g Profesor. Edgar Hidalgo
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¢ Cual es el area del poligono ABCDE?

A)
B)
C)
D)

12
13
18

24
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¢ Cual es el area del poligono ABCDE?
A) 23
B) 27
c) 31

D) 42

4.

La Junta Administrativa de una escuela desea colocar césped sintético en una zona de
juegos con un area rectangular cuyas dimensiones son 15 metros de largo y 8 metros

de ancho. La compariiia escogida para colocar el césped cobra ¢ 18 000 por cada
metro cuadrado instalado.

¢Cuanto debe invertir, en colones, la Junta Administrativa de la escuela para que a la
totalidad de la zona de juegos se le instale césped sintético?

A) 414000
B) 828000
C) 1080 000

D) 2160000



Resuelva.

;cual es el area del poligono ABCDEF?
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Con base en la informacion dada,
A 40
B) 45
C) 49

D) ™
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¢ Cual es el area del poligono ABCD?

- X

A) 7.0
B) 7.5
C) 9.5

D) 12,5 g







